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DICHIARAZIONE DELLA DIREZIONE

L’obiettivo primario della CUMLI srl è quello di rispondere in modo sempre adeguato alle esigenze dei clienti, sia quelli attuali che quelli potenziali, in termini di qualità, costi e tempi dei prodotti e servizi forniti.
A tale scopo, e per consolidare la propria presenza sul mercato, la nostra Organizzazione è impegnata in un processo continuo per il miglioramento delle proprie performance, in modo da soddisfare al meglio le esigenze dei Clienti per quanto riguarda il prodotto ed il servizio offerto, nel rispetto degli accordi contrattuali. Inoltre, CUMLI srl si pone l’obiettivo di migliorare la produttività dell’azienda attraverso la pianificazione e il controllo delle attività, la razionalizzazione del sistema produttivo e della gestione delle informazioni.

Pertanto, in linea con lo standard organizzativo dettato dalla norma UNI EN ISO 9001:2015, la Direzione e tutta l’Organizzazione si è impegnata nell'attuare un Sistema di Gestione per la Qualità al fine di garantire quei requisiti qualitativi in termini di prodotti e servizio offerto che soddisfino appieno le aspettative del Committente e nello stesso tempo prevenire le eventuali carenze e non conformità e in automatico adottare quelle azioni correttive finalizzate a garantire la gestione in qualità e il miglioramento continuo dell'Organizzazione.

La Direzione al fine di rendere la struttura aziendale aderente al Sistema di Gestione per la Qualità a norma UNI EN ISO 9001:2015, persegue in prima persona con tutti i mezzi necessari, la conformità del SGQ ai requisiti richiesti dalla normativa, utilizzandolo come strumento essenziale della gestione aziendale.

Gli obiettivi che la Direzione ha individuato e che devono essere raggiunti con il coinvolgimento di tutto il personale e di tutti i collaboratori, nessuno escluso, sono riassunti nel documento “PIANO DEGLI OBIETTIVI” e valutati e riesaminati, insieme al documento di “Politica per la Qualità”, almeno una volta all’anno, in occasione del Riesame da parte della Direzione.
La Direzione si impegna a comunicare ed a far comprendere all’interno della organizzazione la Politica per la qualità.

Torre Annunziata, 16.12.2024
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